



ÓRBOTTYÁN

ELŐTERJESZTÉS
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
2015.április 29-i ülésére

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2015. április 29.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Előterjesztő:	Kiss László István bizottsági elnök
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / <u>zárt</u>
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusát:	<u>egyszerű</u> / <u>minősített</u>
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / <u>titkos</u>

A tárgyalandó témakör tárgya:

Beszámoló Órbottyán Város Önkormányzata Sport koncepciójának felülvizsgálatáról

1. Előzmények, a tárgyalandó témakörben hozott korábbi képviselő-testületi döntések, és azok végrehajtásának állása

A Sport koncepciót 2011.jan.31-én fogadta el a Képviselő-Testület.

Legutóbb 2013. márc. 15-én történt egy kiértékelés a Humánügyi bizottság által. Az ehhez kapcsolódó beszámolót a Kt. elfogadta.

Fontos említést tenni néhány pozitív változást ígérő eredményről az elmúlt időszakban!

Az egyik ilyen a tavalyi évben megpályázott és megnyert műfüves labdarúgó pályázat, melynek megvalósítása 2016-ra van kitézve. Úgy gondolom ez komoly lökést adhat a sport életnek valamint az önkormányzat számára is egy gazdaságosan működtethető beruházás.

A másik fontos előrelépés a KSE által megpályázott és az önkormányzat támogatását élvező fűnyíró pályázat ami szintén sikerrel zárult. Ez egy jó példa arra, hogy amennyiben fontos és előremutató célok megvalósításában kéri valamely egyesület az önkormányzat segítségét, úgy azt lehetőségeinkhez mérten támogatni fogjuk.

2. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A sportkoncepció végrehajtásának ellenőrzése, és évenkénti felülvizsgálata a Kulturális és Sport Bizottság feladata.

A Kt. a Kulturális és Sport Bizottság létrejöttével nagyobb figyelmet fordít a sportra és a hozzá tartozó feladatokra..

Sportkoncepció alapelvei

Órbottyán Nagyközség önkormányzata a sportról szóló 2004. évi I. törvénynek megfelelően meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, hogy a település sportélete hosszú távra megtervezett keretek között folyhasson. A Képviselő-testület célja, hogy a településen a

lehetőségekhez mérten minél szélesebb körben legyen lehetősége a helyi lakosoknak a sportolásra, mind a sporthoz való hozzáférhetőség, mind a sportágak változatossága tekintetében. Ennek érdekében lehetőségei függvényében gondoskodik a tárgyi és személyi feltételek biztosításáról, együttműködik a helyi sportegyesületekkel, sporttal foglalkozó szervezetekkel, intézményekkel.

A koncepcióban meghatározza, hogy

1. milyen módon kívánja fenntartani és működtetni a tulajdonát képező sportlétesítményeket,
2. milyen keretek között kíván együttműködni a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel,
3. hogyan biztosítja az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlásának feltételeit.

A sportkoncepció végrehajtásának ellenőrzése, és évenkénti felülvizsgálata a Kulturális és Sport Bizottság feladata.

1. Sportlétesítmények működtetése, karbantartása

A község sportolásra alkalmas létesítményeinek, területeinek hasznosítása a fenti célok megvalósítása érdekében : sporttelep, iskola tornaterme, sportpályák esetében cél az egységes, átlátható, a sporttelephez hasonló lehetőségek biztosítása a többi létesítménynél is.

Működési-rezsi költség optimalizálása, felelősség tisztázása, szabályozása. A Kt. korábbi döntésének megfelelően jelenleg az OBCSE látja el a gondnoki feladatokat.

1.1. Bartók Béla utcai sportpálya és a kapcsolódó épület:

*A sport pálya és a kapcsolódó épület hivatalos megnevezése: Központi Sport Telep.
Ennek megfelelően kívánja működtetni az önkormányzat.*

A sportlétesítmény működtetése:

A gondnok feladata a sporttelep karbantartása, a gazdaságos üzemeltetés felügyelete, a bérbeadás nyomon követése, illetve fejlesztési javaslatok kidolgozása.

A sporttelep alapvető **rezsiköltségének** kiegyenlítése az önkormányzat feladata, de a használat során felmerülő extra rezsit a felhasználóknak kell fizetni. (pl. öntözés vízköltsége, szauna használata nem tartozik az alapvető rezsikörébe). **A füves pálya és a terület állapotának fenntartásához, javításához szükséges öntözés nem minősül extra rezsinek.**

A biztonságos működéshez elengedhetetlen fejlesztés a kerítés javítása. Ennek érdekében a városüzemeltetés már megtette a szükséges lépéseket és rövid időn belül megvalósul a kerítés javítása.

A sport telepen lévő klub helység működtetését illetően az önkormányzat szándéka, hogy újfent büfé üzemeltetésre ír ki pályázatot. Fontos szempont, hogy a helyi sport szervezetek érdekei ne sérüljenek! Amennyiben érkezik olyan jellegű javaslat ami áthidaló megoldást nyújt és a klub helység kulturált, valóban a közösség érdekeit szolgáló funkciót tud betölteni, akkor természetesen ezt a célt kívánjuk a prioritások elejére állítani.

Kvassay Jenő Általános Iskola tornaterme és tornaszobája:

Az iskola sportolásra alkalmas részei (sportudvar , tornaterem-szárny , tornaszoba + praktikus az aula és esetleg pár kapcsolt tanterem szoba és szellemi sportokra) összességében Örbottyán Városa legnagyobb, legsokoldalúbban, és legjobban (600 tanuló, lértelműen a központban) használható sportlétesítményét képezik. Fenntartását, működtetését, használatát, ennek megfelelően kell átgondolni. Fejlesztése hasonló okokból kimondottan célszerű és gazdaságos kell legyen. Lehetséges bővítések : nyaktag emelet , galéria , szertárbővítés (fejlesztő terem). Sportudvar : elképzelhető lehet a felújított talajú pálya légsátorral való fedése, ami minőségileg és mennyiségileg óriási fejlődés lenne a létesítményhelyzetben.

2013.januárjától az Önkormányzat az iskola működtetője, így az iskola épületében történő többletszolgáltatások engedélyezése, és a költségek fedezése is feladata maradt. A tornaterem tanítási időben természetesen kizárólag a gyermekek használatában van, a délutáni, nem az iskola szervezésében tartott foglalkozásokon viszont a Bartók Béla utcai sportpályához hasonlóan van meghatározott óránkénti rezsiköltsége, amit az örbottyáni sportolóknak is ki kell fizetni/ csak az Áfát kell kifizetni (Ez alól kivétel az örbottyáni gyermekek számára szervezett ingyenes, min 8 gyermeket foglalkoztató sportfoglalkozások), és van bérleti díj, amit a rezsiköltségen felül a nem örbottyániaknak kell megfizetni.

Örbottyán Önkormányzata nagyon helyesen és a rezsiköltségeknek az elsődleges iskolai használat miatt relatív alacsony szintje miatt úgy döntött, hogy a Várossal szerződésesben álló közösségek által ellátott sportfeladatokhoz az egyesületek adják a működtetést a település pedig a létesítményt. Ezt a gyakorlatot meg kell tartani, mint ahogyan ez a sporttelep és a labdarúgás sportág esetében mindig is így volt.

Az Örbottyáni Csapatok SE a feladatvállalási szerződésben vállalta, hogy szervezi-felügyeli-adminisztrálja a tornaterem oktatási időn kívüli hasznosítását. Az oktatási időn kívül eső : tanítási szünetek , hétvégék, Szerződésben pontosan megfogalmazott feltételek mellett és módon, egyeztetett időpontban leltárral átveszi a tornatermi részt, zárt szertár, tanári, mellett. Az oktatás megkezdése előtt, egyeztetett időpontban és módon (takarítva) pedig visszaadja. Az Örbottyáni Csapatok SE az általa felügyelt időszakban szerződésben rögzítetten vállalja a felelősséget. Az önkormányzatnak és az iskolának bármikor ellenőrzési joga van.

Megállapodás és gyakorlat szerint az OBCSE fenti feladatai elsősorban a hétvégekre, tanítási szünetekre vonatkoznak. Átadás-átvétel s takarítás nem volt megvalósítható. Tapasztalatok alapján azonban a nyitást-ügyeletet-zárást és a takarítást az optimális hasznosítás - időbeosztás, a létesítmény biztonságának, tisztaságának garantálására szükséges áttekinteni és a minden szempontból megfelelő megoldást kidolgozni. Ennek a megoldásnak ki kell terjednie a sportudvarra és a tornaszoba-aula részre is.

1.3.Margaréta Óvoda tornaterme:

ld.: iskola

Az óvoda sporttal-testneveléssel kapcsolatba hozható részei is jelentős erőforrások, kibővített hasznosításuk az óvodai követelményeknek megfelelően korlátosabbak, de jól meghatározható, kisgyermeket szolgáló célokra célszerűen megfelelnek.

1.4. Kossuth utcai sportpálya:

Jelenleg évről évre a Harangok Napja elnevezésű rendezvénysorozatnak ad otthont.

Véleményem szerint egy rendkívül jó adottságokkal rendelkező területről van szó, amit fontos lenne rendszeresebben hasznosítani. Gondolok itt pl. további szabad téri rendezvények és rendszeres összejövetelek megrendezésére.

1.5. Csap utcai sportpálya

Teljesen kihasználatlan terület.

Felmerült már játszótér létesítése, akadálypálya, kresz pálya vagy beton grund(gördeszka stb.) kiépítése.

1.6. Egyéb sportolásra alkalmas helyek:

A Kárászban levő domb a téli időszakban szánkópályaként működik, itt karbantartási feladat nem jelentkezik (esetleg várható nagyobb havazás előtt egy egyenesítés).

A vasútállomásnál levő játszótér karbantartása önkormányzati feladat, műszaki állapotának havonkénti ellenőrzése elengedhetetlen.

2. Együttműködés a helyi sportszervezetekkel, sportegyesületekkel

A közfeladatok vállalásának arányában érvényesíthető a civil szervezetek anyagi támogatása. Így a sportegyesületek is a településen ellátott feladatvállalásuk és az érintettek számának függvényében élvezhetik az önkormányzat támogatását. Fontosnak tartjuk, hogy a támogatással elsősorban az örbottyáni lakosokat segítsük sporttevékenységükben, illetve, hogy a támogatás a szervezetek által megmozgatott sportolók arányában az elért eredmények, valamint a saját erő-bevétel ismeretében, kerüljön az egyesületekhez.

2.1 Örbottyán önkormányzata minden év decemberében megkeresi a civil szervezeteket, illetve sporttal foglalkozó szervezeteket, hogy január 31-ig nyújtsák be a következő éves pénzügyi és feladat tervüket, valamint az előző évi elszámolásukat (amely tartalmazza az általuk folytatott tevékenységeket és a résztvevők létszámát és összetételét is) a képviselő-testületnek, hogy a költségvetési tárgyalásokon megfelelő alap álljon rendelkezésre a tervezéshez, és a támogatások felosztásához.

2.2. A képviselő-testület a beadott beszámolók, elszámolások és tervek ismeretében a Humánügyi Bizottság javaslata alapján a költségvetésben határozza meg, hogy a civil szervezeteket milyen mértékben és arányban kívánja támogatni.

2.3. A támogatást meghatározott feladatra, feladatokra adja ki a testület, amivel a civil szervezeteknek el kell számolniuk.

*2.4. Sportágak : számbavételük, helyzetük, lehetőségeik elemzése fontos a koncepcióban labdarúgás (KSE, Tökmag, Iskola) , asztalitenisz (OBCSE), atlétika, torna, judó (iskola)
Új sportágak feltérképezése vagy azok amikről nem tudunk a településen, pedig művelik azokat.*

3. Az iskolai testnevelés és diáksport tevékenység feltételeinek biztosítása

3.1. Örbottyán város egyetlen iskolájában a Kvassay Jenő Általános Iskolában, a tantárgyfelosztásban nyomon követhetően, heti 5-3 testnevelés óra, valamint választható testnevelés-játék órák vannak biztosítva.

3.2. Az iskola minden tanuló tagja a diák-sportkörnek, így a tanórákon kívül szervezett sportköri foglalkozásokon is részt vehet heti 6 órában.

3.3. A tornaterem tanítási időben kizárólag a gyermekek használatában van, a délutáni, nem az iskola szervezésében tartott foglalkozások csak a diák-sportköri foglalkozások után, az iskolai sport rendezvényekkel összehangolva tarthatók.

3.4. Az iskola előzetes egyeztetéssel használhatja a település többi sportlétesítményét.

4. Jogszabályi hivatkozások

2004. évi I. törvény a sportról

5. Költségkihatások, illetve a kiadás fedezetét biztosító költségvetési sor megnevezése

6. Határozati javaslat, rendelet-tervezet

Órbottyán Nagyközség Önkormányzat Képviselő testületének Kulturális és Sport Bizottsága/2015. (04. 29.) határozata Órbottyán Város Sport koncepciójának felülvizsgálatáról

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a sport koncepció felülvizsgálatáról készült beszámolót, továbbá adjanak felhatalmazást a Kulturális és Sport Bizottság számára, hogy a beérkezett javaslatok és az eltelt időszak tapasztalatai alapján készítsen egy új sport koncepciót!

Határidő:2015, Jún.17.

Felelős:Kulturális és Sport Bizottság

Végrehajtását végzi: Kulturális és Sport Bizottság

Órbottyán, 2015.04.29

az előterjesztést készítette:

előterjesztő:

ellenjegyző:

.....
Kiss László István

.....
Kiss László István

.....
Gállné Mezősi Szilvia

Kulturális és Sport Bizottság
elnöke

Kulturális és Sport Bizottság
elnöke

Jegyző

HATÁROZAT

A képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta

Órbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2015. (IV. 29.) határozata Órbottyán Város Sport koncepciójának felülvizsgálatáról

A képviselő-testület a sport koncepció felülvizsgálatáról készült beszámolót elfogadja, felkéri a Kulturális és Sport Bizottságot, hogy a beérkezett javaslatok és az eltelt időszak tapasztalatai alapján készítsen egy új sport koncepciót.

Határidő: 2015. június 12.

Felelős: Kulturális és Sport Bizottság

Végrehajtását végzi: Kulturális és Sport Bizottság